
Επιστολή της Διευθύντριας κ. Μαρίας Γ. Πατραμάνη, προς 

υποψήφιους/-ιες μαθητές/-τριες  Πανελλαδικών 2023 και τους Γονείς- 

Κηδεμόνες τους                                                                     

                                                                                         Ηράκλειο, 29/5/2023 

                 Αγαπητοί/-ές  μαθητές/-τριες,  

               Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,  

Με την ευκαιρία της τελευταίας ημέρας των Απολυτηρίων Εξετάσεων και 

ante portas (προ των πυλών)  των Πανελλαδικών, αισθάνομαι την ανάγκη, 

από τη θέση παιδαγωγικής ευθύνης και καθήκοντος, να σας απευθύνω 

την παρούσα ευχετήρια επιστολή, για καλή επιτυχία!  

Εκφράζω, καταρχάς,  τα θερμότατα Συγχαρητήριά μου, σε έναν προς 

έναν προσωπικά, όλα τα παιδιά μας και εσάς τους Γονείς – Κηδεμόνες 

τους, για τον καλό σας Αγώνα και την ομόθυμη  ανταπόκρισή σας προς το 

Σχολείο, με αίσθημα συνευθύνης, συναντίληψης, συνεργασίας, καθώς και 

για την υποδειγματική προσήλωσή σας στους στόχους ζωής και 

σταδιοδρομίας των μαθητών μας, ως επόμενων ενεργών πολιτών της 

Χώρας μας! 

Αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες, εύχομαι από καρδιάς, να 

διέλθετε το τελευταίο αυτό στάδιο πριν από την έναρξη των 

Πανελλαδικών, με  υγεία, δύναμη, αισιοδοξία και ψυχραιμία. Για να 

αποβεί κάθε ημέρα των εξετάσεων αυτών σε κάθε μάθημα, επιτυχής και 

αντάξια των κόπων του Αγώνα σας!  

Με χαρά, μετά τη λήξη των Πανελλαδικών και φέτος, μαζί θα 

οργανώσουμε τη θεσμοθετημένη Τελετή Αποφοίτησης, για να λάβετε τα 

Απολυτήριά σας,  με τις ευχές της Σχολικής μας Κοινότητας, ως κατευόδιο 

της προσωπικής προκοπής για καθένα/ καθεμία  στους Ορίζοντες του 

Μέλλοντος. 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, κλείνοντας οφείλω να σας ενημερώσω ότι 

το Σχολείο δεν σχετίζεται με καμία πρωτοβουλία συναντήσεων  ή 

εκδηλώσεων πριν από τις Πανελλαδικές Εξετάσεις,  είτε την παραμονή 

του πρώτου εξεταζόμενου μαθήματος, είτε κατά τη διάρκειά τους. 

                                            Με τιμή και ευχές,  

                                         Μαρία Γ. Πατραμάνη, 

                          Διευθύντρια Προτύπου ΓΕ.Λ Ηρακλείου 


